



**АССОЦИАЦИЯ
«НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ
КАДАСТРОВЫХ ИНЖЕНЕРОВ»**

**(НАЦИОНАЛЬНАЯ ПАЛАТА
КАДАСТРОВЫХ ИНЖЕНЕРОВ)**

юр. адрес: 123458 г. Москва, ул. Таллинская, д.32, к.3, оф.10
тел./факс: 8 (495) 518 -93-19/20
e-mail: ki-rf@ya.ru; сайт: ki-rf.ru

Исх. № от г.

На № _____ от _____ г.

Предложения спонсорам

Уважаемые коллеги!

Рады сообщить Вам, что 20 – 23 мая 2025 г. в городе Новосибирск пройдет Одиннадцатый Всероссийский съезд кадастровых инженеров, главными целями которого станут обсуждение развития кадастровой деятельности, актуальных вопросов и проблем кадастровых инженеров, координация взаимодействия саморегулируемых организаций, формирование единых подходов в процессах регистрации недвижимости, единой позиции кадастровых инженеров по вопросам регулирования их деятельности, а также выработка принципов взаимодействия с органами государственной власти и потребителями услуг в сфере кадастровой деятельности.

Съезд кадастровых инженеров пройдет на двух площадках – традиционно как самостоятельное мероприятие на площадке отеля DOMINA (20, 22 и 23 мая) и совместно с крупнейшим в России форумом в области геопространственной деятельности Международной выставкой и научным конгрессом «Интерэкспо ГЕО-Сибирь» на площадке МВК «Новосибирск Экспоцентр» (21 мая).

Организаторами Съезда являются Национальная палата кадастровых инженеров, СРО Ассоциация «ОКИС», А СРО «Кадастровые инженеры».

Съезд кадастровых инженеров объединит до 600 участников - руководителей организаций, ведущих специалистов, профессионалов сферы недвижимости и пройдет при поддержке аппарата полномочного представителя Президента России в Сибирском федеральном округе, Правительства Новосибирской области, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, ППК «Роскадастр», представителей ведущих российских и зарубежных компаний, университетов, институтов СО РАН.

Одиннадцатый Всероссийский Съезд кадастровых инженеров должен стать значимым событием в жизни кадастрового сообщества страны. Собрать

самых прогрессивных и активных кадастровых инженеров, Съезд охватит все аспекты кадастровой деятельности. На пленарном заседании и специализированных «круглых столах» участники Съезда обсудят существующие проблемы, выработают рекомендации профессионального сообщества по их решению, информируют участников о грядущих переменах и новациях в гражданском, земельном и кадастровом законодательстве.

Учитывая значение указанного события, высокий уровень представительства на нём органов власти Российской Федерации, приглашаем Вас поддержать Съезд и принять участие в его работе.

Кроме того, приглашаем Вашу компанию выступить спонсором Одиннадцатого Всероссийского съезда кадастровых инженеров. Спонсорство съезда позволит Вашей компании закрепить свой статус одной из крупнейших специализированных компаний в области кадастровой деятельности, предоставит уникальную возможность выйти на контакт с потенциальными потребителями товаров и услуг Вашей компании. О принятом Вами решении прошу проинформировать в возможно короткий срок.

По всем вопросам: Крылов Денис Анатольевич +7-913-908-53-38.
Благодарим Вас за сотрудничество.